

1928年10月2日：天主的慈悲

今年10月2日是主业团建立93周年，我们为此送上一些有关这一天的图片和录影片段。

2021年10月1日

(按「CC」来开启字幕)

在世间的基督徒

- 监督的牧函 (2020年10月28日)

因主业团创立百年纪念近在眼前，并思及吾主置于我们眼前，那浩瀚的使徒工作的全景，我想要让我们大家都慢慢地、深刻地去默想圣施礼华所教导关于普世基督徒成圣的圣召，是如何在我们每个人身上成真。自初始，我们的父亲就明白这个圣召的普世性意味着在这世上—在我们这个有光明、有阴暗的真实世界里，对天主和他人满怀热爱，是做得到的。

- 《工作的核心》:圣施礼华的视野

(按「CC」来开启字幕)

- 圣施礼华谈及主业团在1928年10月2日的开始。

(按「CC」来开启字幕)

- 在1928年10月2日，当圣施礼华看见主业团时，他也听到天使圣母堂的钟声。

- 主业团简介

(按「CC」来开启字幕)

- 其他资源

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/1928nian-10yue-2ri-tian-
zhu-de-ci-bei-3/](https://opusdei.org/zhs/article/1928nian-10yue-2ri-tian-zhu-de-ci-bei-3/) (2026年1月21日)